

ANEXA 1 - MODIFICAREA SDL – GAL ASOCIATIA MICROREGIONALA TARA FAGETULUI JUDEȚ TIMIȘ

Data 15.06.2018

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL¹

Tipul modificării	Numărul modificării solicitate ² în anul curent
<input type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct.1	
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct.2	1
<input type="checkbox"/> Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE³

1. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificări ale Cap. V, conform pct. 2, litera b

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Modificarea propusă constă în corectarea unor erori materiale și de redactare care nu afectează implementarea SDL și a măsurii.

b) Modificarea propusă

Modificarea propusă vizează Măsura 6/6B, SERVICII DE BAZĂ ȘI REÎNNOIEREA TERITORIULUI GAL, Cap. V:

1. punctul 1.1. Justificare și Corelare cu analiza SWOT:

Se corectează astfel:

„Sprijinul ~~va avea~~ are în vedere și susținerea investițiilor de restaurare, conservare și accesibilizare a patrimoniului cultural imobil de interes local, a așezămintelor monahale ce contribuie la punerea în valoare a moștenirii culturale locale, la promovarea turismului rural, conducând astfel la creșterea nivelului de trai în teritoriul GAL și la o dezvoltare locală durabilă. Anumite comune/~~orasul Faget~~ nu dispun de echipamente și utilaje adecvate pentru situații de urgență, care ar asigura o stabilitate și un confort mult mai bun populației teritoriului.”

Anumite cuvinte redactate greșit au fost corectate.

2. punctul 4. BENEFICIARI DIRECTI/INDIRECTI (GRUP ȚINTĂ), subpunctul 4.1 Beneficiari direcți - prin înlocuirea „comunele” cu „UAT-urile din teritoriul Grupului de Acțiune de Locală”.

Textul se corectează astfel:

„• ~~comunele~~ UAT-urile din teritoriul Grupului de Acțiune Locală și asociațiile acestora, conform legislației naționale în vigoare.

Comment [s1]: Se corectează erorile de redactare

Comment [s2]: Se corectează erorile de redactare

Comment [s3]: Se corectează erorile de redactare

Comment [s4]: Se corectează erorile de redactare

Comment [s5]: Se corectează omisiunea orașului, având în vedere componența parteneriatului

Comment [s6]: Se corectează având în vedere componența parteneriatului (12 comune și un oraș), precum și definiția spațiului rural pentru Măsura 19 LEADER în cadrul Cap. 8.1 din PNDR 2014-2020

¹ conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

² numărul modificării solicitate în anul curent.

³ fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.



- Unități de cult conform legislației în vigoare”

c) Efectele estimate ale modificării

Modificarea propusă asigură acuratețea înțelegerii SDL - ului și dezvoltarea echilibrată a comunităților de pe întreg teritoriul GAL.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Această modificare nu are efecte asupra indicatorilor de monitorizare.

